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1.268 15.85
0 0

0
34112

0

0

1.902

SOX(g) (& 5t)

o O oo oooooo

O O O0O0oooooo

2.3458

27.1352 5.5792

15.85

1.268 15.85

0

1.902

CH4(g)

N20(g)

=

BHREL
(BEEM)

XY |
(FSRF Y]

(BRI OB (ke)

7’20)& $51(kg)

kg

ﬁﬁ%@@iﬁﬂkg)
D 3(kg)

FHEKNTO
(REW)

BEEY D1ELE
BEEYIDIELE 1 (ke)

FobTvb
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g EARE &=
9RtA:EE ORLf): 9AHHA~10A @EE:FEH 12APT 12APTFT 12B$T 12ATA: |Z&LLE
W TR TR wiERA AR R x6E HAREE AR A hE ESEs |E
SEFBEBER Ak x 3[8] EoErdos)
OSSP IS ARNTYI FIT (NSO 4 FWMY M RTAT  [2thSvH (RSH4E 2t 5w
B 1&BHER  53ps+ RIE TR 53ps+ BEE 57— 53ps+
T—LRT T—LRT a—41)
L1y L1y
Ak BB&HD# (N:14, BR—)L
1200L P205:8, K20:14) 5538055
40kg—-3000F €3
BBiEEHDH 300klg), R
(N:16, P205:20, F—=7TNL
K20:15) 80kg- 40004 (&
4800 B12ke)
1200L 1200 2720
362 12.47 45 2497
0
0.2 0.9 16 18 12 25 1.6 35.23
0
0
0
120 43715
18.4 47.805
19.2 38.098
[ 5429
7800 13838
7979
15
3000/ 3000
10
30000
300
100 110
100 100
50 50
100 100
100 100
100 100
100 100
100 100
50 50
2180 6674 25770
9064.76.  2379.6 7170826  4759.2 10611] 0 3172.8] 6610 4230.4| 152027.38
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 46020 0 0 0 0 0 of 149654.8
8284 0 0 253612 0 0 0 0 0 97926
17348.76 2379.6 11772826 30120.4 10611 0 3172.8 6610 4230.4| 399608.18
33.344 16.47 395.054 32.94 36.9 0 21.96 4575 29.28|  849.463
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
33.344 16.47 395.054 32.94 36.9 0 21.96 4575 29.28||  849.463
1.268] 5.706 101.44] 11.412 0 0 7.608 15.85 10.144| 2233582
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
1.268 5.706 101.44 11.412 0 0 7.608 15.85 10.144| 223.3582
0
0
0
0
300 300[221
0
0
0
0
0
57 57
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e -BEEE [Fr~AV][10a(BL, 1ELT-YHETE30a, Fr YR IEEIES00a) ]

AR [#mit—EARR]
Y HARS
BIEXIRE sALA:E%E |8sALA~9A 8ALHI9BL 9AL 9Bt 9ALt [9RALH:EUTHE o9BALtf: 9B LA:H 9ALA: 9ADH #EEH:EH
A BEE ~9AL fH:ES A:#E 9.8  6:3E NER PREEFIRR B, EHE, EHERA ~108 | x6[E
b HER | EE R RE Eirl TIEEME AK ) p
FhB%  |BEERAA E;:ﬁﬁ#ﬁ EETERA #x 3@
fEFRERE - IDJ&IO—FHE | T7&J70— FAE [FS57%+ bS50+ 8505+ U4+ | RABEMEXRE FHEE 2h5v). REATE FHE RHEE
KE BEHEBE BH <=a7 I57 ALY O—4%) BEI TR EXEy FEREL2FE  (FEE+  BEE (EEE+
ATy 7 J—LRX RLBEBHBE J—LRT =+ T—LRT
E TLAy  tEH L1y AILFx LA1Y
BRAEM aA—T1VTEF [1/10REKXEF R4t BT {AHHLCDUEEBEME Ak
500041, HEE ARG RIE 7920M THRRK $555(N:15, P205:15, 1200L
1 (38kg) , BE 500L(KIF1H 100kg28 K20:15) 30kg-3690F ., L
4O (TSR | 75e. KiF25 00 P1-M#HL VY408
FvY.12.88ke) . |50g N:26g. (14-12-14) 50kg-10000
128XtzJLhL A P205:23.3, A ELEHRE#1S
40 (FF5RFy |K20:40.5)18 (N:0, P205:35. K20:0)
4 5.92kg) M 11kg—-1056F4
k(L) 1500 10 1200L 1200
IRLF— YUY (L) 0.01 4 0.36 2.64 1.08 6 2.16
EENYYV (L) | | |
| 8%/ (L) 0.37 4.28 1.28 25 0.2
KT3E(L)
A (L)
EH (kwh) 0.18
B AR (k) 0.125 4000 91
2 (ko) 0.026 18] 11.4
1) 2 E(ke) 0.0233 9.2 14.4
EEREE (M) [ 2800 1056
HEEIEE (M) 18 13690
IR (M) 7920
BE 77 —F5.0%HF| g 200 3000
HILE2yT50.0%KF0H! [ 10 |
ZILRILI7ZR0.1% 5] g 30000
rJTILSY 2 44.5%FLF mL 300/
727 x—k50.0% K0 4 100
IrJz2TAYYR20.0%ELE mL 100
271/ ZA210.0%ELF mL 50
H L3y TF50.0%KF0H! g 100
NFIVR-Fa—YI T R (ER g 100
AYZ)L45.0% K F0F] g 100
PAP50.0% L% mL 100
IRAFUOREERIE mL 100
TINARLZXA5.0% mL 50
RS 145 38 13900 1440 2180 6674
REEH CO2(g) (¥4 53) 0 0 2358 978.28 11316.3] 3384.32 6610 9432 848.88 675392  2546.64| 14148  5093.28
CO2(g)(BAH) 0 68.58 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (AB¥15) 0 106.2 0 19008 0/ 25200 0 90275 0 0 0 0 0
CO2(e) (RES) 551 0 1444 0 0 52820 0 0 5472 8284/ 0 0 253612
C02(e) (B 5H) 551 17478 167.98| 19986.3 11316.3| 814043 6610 99707| 6320.88|  15037.92|  2546.64| 14148 30454.48
NOX(z) (A% 53) 0 0 0082] 6.771 78324 23424 4575 32.8 2.952] 25.308] 8.856 492  17.712
NOX(g) (BH %) 0 0.0522 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (&&H) 0 0.0522 0082 6.771 78324 23424 4575 328 2.952 25.308 8.856 49.2 17.712
SOX(2) (BRI 53) 0 0 0] 2.3458] 27.1352] 8.1152] 1585 0 0 1.268 0 0 0
SOX(=) (BAHH) 0 0.0396/ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(2) (&51) 0 0.0396 0 2.3458| 27.1352 81152  15.85 0 0 1.268 0 0 0
CH4(g)
N20(s)
BEEY BEEMDIELE (ko) |
(FSRAF VI EEZES PP ke 1.2
PS($,L<I$PET) kg 2
BORL ¥ ke
(EEW) BEEMDIELE2(ke)
BEEWMDIELE3(ke)
HENTORE |EEMOIELE(ke)
(BRZE) BEEMDIELE2(ke)
BEEWDIELEI(ke)
ZorTuk IniEd) t
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FIEH

FES

12AF
£): @5

&

fZELC
B8

RTAT
5_

2th Ty

595+
a—41)

2th Sy
9

BR—)L
$5380%8
(48
300klg).
25—
JL4000A
(8%12kg)

2710

9.24

25.49

25

0
13.93

0
0

0.18

4091.13

29.426
23.6233

3856
13708

7920

3200

10
30000

300
100

100
50

100
100

100
100

100
50

24377

3172.8

6610

4230.4

96936.3

21787.9
0

0]

0
0

68.58
134589

0

21787.9

3172.8

6610

0
4230.4

92632.6
3242217

75.768

21.96

4575

29.28
0

463.937
0.0522

0
75.768

21.96

45.75

29.28

463.989

0

7.608

15.85

10.144

88.3162

0

0

ocoolococolooooo

7.608

15.85

===l === == ===

0
10.144

0.0396
88.3558

0
0

0
1.2

2

300

300

E27]

5.7

oo oloo
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EM-TBHEEE [MFEILF RID ) ha(HIEEETha, HIEHE100ke/ha) ]

HIBHR [EfTHERR]
TEEHAR 9H20HC IREER 4H10 [ 5R10 [5A®~[6 AL~ HIETHEEEC-EE
EfEar | 9AH ) 1% 128+ 3AH~TFT HC3 | BHZ3 7AF  7AEF 7BT | IRFE#% WK | INHEE  INEE &%
BIEETIRE BREH BL-E BEEE RER SEASN RSHERA BIEGE BRG (BER (RRE e HEE i BREN REN |BEERNEM | EMER
& 2 A fm2mE) £H)  BREE BAH@G |BEa 55718 H(bhs BEOMY |EE (K. (BR—E
&) ) &) &) i BFH (BKIE & EH.E 35 (11
L) A#)  |EFIEE)  |ED
15 FAYVESE MR - 54 VX rFSOR (R (bS9% (RS98  [R/—F—E [F5942 (S04 (M4 [FRERIE R 4h5y (REE (FS592 (S5 |2thSuY 2th5v s
(B—=%Ys\ [ JL—4) (RT (RF JL225PS  |(TE— [(TR— (RT [BAE a4 & B (B—JL | GRhA |11E Frifitkm
O—) 80PS 60PS 20 |L—¥) L—¥) ELA7 FE¥vyRX FE¥vR L—¥) oMY FE R—3) | F57) |IL/El/ha 111E1E
2.6m 2.5m 80PS  80PS O—K*vX %) ) 80PS & 4.5m | 10km 60PS  80PS Tkm/L
1000L [1000L | % 80PS  |80PS  |1000L 5.5km/L 5.2m 187 %2
1000L | 1000L
BAEHM ¥ 1L BRE BEEF|100ke| B R [ES
100kg 60keN (8-25- 30kgN  20kgN
10-5) 750kg 140kg | 100kg
() 1000 2000 4000 7000
IRILF— YU (L) 18 18
BEYIV(L) 0
i (L) 413 6.7 19 3.8 46 4.6 7.6 14.5 45 5 298 11 28] 138.1
KT 3E(L) 1475 1475
AFH(L) 0
2 11 (kwh) 222 222
RE st BB (ke) 750 140 100 990
£ (ko) 60 30 20 110
1 > (ke) 187.5 187.5
BB IRH (F) 3591 2565 6156
112 & AR (H) 46050 46050
AHEAREL(F) 0
BE A7FVHRH mL 500 500
Y LyIAA'I7U7AF 7N mL 4000 4000
by 7" MK FNFI mL 1000 1000
- -HUELH mL 4000 4000
FIELFI25 mL 1000 1000
14970771 mL 2500 2500
AbOE'=7077° 0 mL 500 500
YN ¥277077 ) mL 500 500
A3FAVELHEI mL 1000 1000
2 (M) 2667 14240 29326 20202 2432 68867
KE@H CO2() (PRI 5) 0] 109197.2 17714.8] 50236 10047.2 4244.4] 12162.4] 12162.4] 20094.4 0| 38338 11898] 373175 13220] 78791.2 29084 7403.2| 742556
CO2(2)(BAH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84582 0 0 0 of 84582
CO2(g) (ABF5) 0 0 271695 0 0 0/ 32319 23085 0 0 0 0 0 0 0 0 of 327099
CO2(e) (2EE4SY) 10134.6 0 0 54112 111439 0 0 0| 76767.6, 92416 0 0 0 0 0 0 of 261695
C02(g) (AEH) 101346 109197.2 289409.8 59135.6 121486 4244.4| 44481.4| 35247.4] 96862 92416 38338 11898 457757 13220 78791.2 29084 7403.2| 1415931
NOX(g) (#&#:43) 0 755.79 12261 3477 69.54 1476] 84.18] 84.18] 139.08 0] 26535 82.35 213.875 915 54534 2013 51.24 2755.87
NOX(2) (B A4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6438 0 0 0 of 6438
NOX(g) (&&t) 0 755.79 12261 3477 69.54 1476 8418 84.18  139.08 0 26535  82.35 278.255 915 545.34 201.3 51.24/ 2820.25
SOX(g) (A$5) 0 261.842 42478 12046 24.092 0] 29.164] 29.164 48.184 0] 9193 2853 8.85 31.7] 188.932 69.74 17.752| 884.404
SOX(e) (BHH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4884 0 0 0 of 4884
SOX(2) (& ED) 0 261.842 42478  12.046  24.092 0 29.164 29.164 48.184 0 9193 2853  57.69 31.7| 188.932 69.74 17.752| 933.244
CH4(g) 0
N20(g)
BEEY BEEYDIEFE1(ke) 0
(FSRAFVIBRENTSDIELE (ke) 0
BHERL BEEYDIELE (ke) 0
(EEW) BEEY DIELH2(ke) 0
FENTOEN |EEYDIEE(ke) 0
(BEZEY) BEEY DIELH2(ke) 0
FohTvk INFEY) kg 5000 5000
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Y- RBERE [MFEZaLXGRYI V) ha(FiEETETha, FHiEZE 100ke/ha) ]

HIEARR ((GEETSLED
AR RiI{E 9R20R f1, 128 4810 5A10 5HAtH~ 6AL~ HiEHEEEC-ERE
% | #BfEar 9A4 -2 {EE% £ 3Ah~TF | HZA HZA 7AF 7Btk | 7AT IRE#%  IRE#E INEE fE#
BIEEIR BRER EEH BL-E BE-EE RER REFH  REFHAG BEGE [BEG REH JRA IE HE(E i RELE|BESREM EME
S CTGIE-= # 1@ BEmO BAm2 £H)  BEER #FH@4 |BEa 155018 (hofFb|EECK. #HER
[&0) [E) [a) ) [=) [=) HEE%) HL) B, IR, B —ES)
EFILLE) | (12E)
EEEL T T ~>9% r59%4%  (FSOR(F (FS94 [RS942 [R/—F—E [’S942 (k5942 [FS94 BREFRIE EEE 45y (HREFE [FSUF |2thSvY 2th2y
(R @—=4Yy YLo— (RT  (RFT |JL225PS (Fa— (Fr— (RT  [RBA® 2av/i1 |4 1B (A—JL [12[@ 9
L—¥) NnA—) |4)60PS |[L—¥) L—¥) ELAIA— FXvyX FFvX L—F) | NY HE ~R—3) [IL/El/ha  Fi#lkm
80PS 80PS 20% 25m |80PS  80PS |K¥+vR#% A) A) 80PS & 4.5m |10km 60PS 121318
1000L 2.6m 1000L | 1000L 80PS  |80PS  |1000L 5.5km/L 5.2m Tkm/L
1000L | 1000L
BAEM [ Ea 1E R AE$ FEFI100kg RE iR
100kg 60kgN (8- 30kgN | 20kgN
25-10-5) 140kg | 100kg
750kg
K (L) 1000 1000 2000 4000 8000
IRILF— [ WIPI(N) 1.8 18
SBEENYIV L) 0
#im (L) 1.9 20.7 6.7 19 38 46 46 76 145 45 5 12 3 90.8
KT 3E(L) 1475 1475
AEHBOL) 0
25 (kwh) 222 222
[ R (ke) 750 140 100 990
12255 (kg) 60 30 20 110
1> B (ke) 187.5 187.5
BEEEH (M) 3591 2565 6156
1E &R (M) 46050 46050
HHEEEE () 0
BE 39UETY7 mL 5000 5000
A7V H mL 500 500
Y LYIRAIFY7A7 mL 4000 4000
b7 UMAKFDHE] mL 1000 1000
T-T-YUEH mL 4000 4000
FIMELHFI25 mL 1000 1000
4497077l mL 2500 2500
AAE=70770  mL 500 500
YUNFaFIO7T N mL 500 500
A3FAVELH mL 1000 1000
EEz)) 11078] 2667 14240] 29326 20202] 2432 79945
KEBH CO2(g) (BREFSY) 5023.6 0] 547308 177148 50236 10047.2 42444] 12162.4] 12162.4 20094.4 0 38338 11898 373175 13220 31728]  7932| 617495
CO2(2) (BEHS) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 84582 0 0 0| 84582
CO2(z) (AE#5) 0 0 0/ 271695 0 0 0 32319 23085 0 0 0 0 0 0 0 o 327099
CO2(g) (B2 EESY) 42096.4) 10134.6 0 0 54112 111439 0 0 0/ 76767.6| 9241.6 0 0 0 0 0 o 303791
CO2(g) (&EH) 47120 10134.6. 54730.8] 289409.8| 59135.6] 121486 42444 444814 352474 96862 92416 38338 11898 457757 13220 31728 7932[ 1332967
NOX(g) (BA#153) 34.77 0 37881 122.61] 3477  69.54 1476, 84.18] 84.18] 139.08 0 265.35 82.35 213875 915 219.6 54.9| 1890.28
NOX(g) (BH %) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 6438 0 0 o 6438
NOX(g) (&51) 3477 0 37881 12261 3477 69.54 1476 8418 8418 139.08 0 26535 8235 278.255 91,5 2196 54.9| 1954.66
SOX(g) (PA%E5Y) 12.046 0 131.238 42478 12.046] 24.092 0 29.164] 29.164] 48.184 0 9193] 2853 8.85 317 76.08]  19.02| 584.522
SOX(g)(EH%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4884 0 0 o| 4884
SOX(g) (&) 12.046 0 131238 42478 12.046| 24.092 0 29164 29164 48.184 0 9193 2853  57.69 31.7 7608  19.02| 633.362
CH4(g) 0
N20(g)
BEEY BEEYDIEFE (ko) 0
(FSRFYIERENTSDIELE (ke) 0
HHRL BREYDIEFE (ke) 0
(BREW) BEEYDIELE2(ke) 0
SEHENTORE |EEVDIZELE (ke) 0
|EZEY DIEFE2(ke) 0
FZobTuk IRFEL kg 5000 5000
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e -BHEEE [TUY 4 1ha (KRiEEFE4ha, HIFEE BT 1.3ke/ha)]

AR [BiTHtErR]
[ 2B F~ 3T~ 48t~ 4HtHh~ | 4A%h~5 48 F~ 4AF~ 5A%~ 5HF~ 6HTF~ 68t~ 108H~11H BEHEZEC-EE
B | 35t  3A®H~TF 5/t 3AM~TF G6AL BAEL At S5AE 5At 6Bt 6AFT 9A4% 7RAE £ InFEfE UNFER &%
EEETR Rt#E N\HRF(LEDH-EE FEE RSHIE [LiEtk BRI EEER (BE  BEA [RER D B BREF BRF UE Hi (B #E |ESNEM [EHER
fi% B i kil BH#E 2E ) BmQ B (5 & (2 55—y BEOK. | (BR-—
Eirl [E) [&l) [E) I o, BH. B B (1
FHIE) o@D
EIEIEES 2R ~>9 T 550 R/—F— ;92 (FSU5 bSO (MU rS05 bSo% 0 RSOR BERlI RSIR(E— 10thSY (FSUF |2thSVY 2th2vY
2—(2 T . el (544 (B—%Y) EHERIE (E—k (7 (hILF  (RT  (ERE N—AZR%) 9 (7Rt L [10ME FiE1km
avk 38R (3 225PS  |YJ—) n\A—) FEH) EEZ L) L—¥) R—4%) L—¥) #H 60PS (TABI15 HiE10km F57) [IL/El/ha | 10%1E
o—4) B 1Tkw) F.EMAT |50PS  80PS 60PS 4B |60PS £ 80PS  |50PS ¥ 80PS rS54% (Zavk 35km/L  80PS Tkm/L
80PS O—R3+ [480L  2.6m B Eham 1000L | REBREE#E 1000L O—4) 80PS 18" x 2
25 {tEamE
BAAH KE | N\ORFAR——  BEM mWZAl |l ERER & &
35t/ha |[E=—)L |/Rwi60ft |{LAAE |100kg 150kgN
RLyMETF # 50kg (12-20-
1.3kg 12-4)
HEH 1250kg
K (L) 1000 5000 6000
IRLF— v (L) 1.8 1.8
SEENYIV (L) 0
i (L) 6 413 9.5 17) 1.9 17.2 9.6 415 343 298 10 25| 2206
|XTsm(L) 0
AEH (L) 0
= (kwh) 495 495
AR AR (ke) 50 1250 1300
Z# (ko) 150 150
1) > (k) 250 250
| BB AR () 0
HEEEE (M) 4500 102375 106875
AHHAEE (M) 0
BE AFN LY mL 120 120
FIURAYY100 & 300 300
LInyhkFI#El e 3000 3000
Nar=LELE mL 5000 5000
75058 LELF25  mL 666 666
=8 42YMIKFL mL 2000 2000
T/AYMKFOFIS0  mL 1000 1000
EVELUKFOE  mL 2000 2000
AWSUKFIE]  mL 1000 1000
A4 IMEHI mL 500 500
(=) 1734 37568 21710] 8325 69337
AEBH CO2(g) (¥4 5) 0 0 0 0 4244.4] 15864 109197.2 25118] 44948 0] 5023.6| 45476.8 25382.4 0 109726 90689.2| 78791.2 26440 6610( 587511
CO2(g) (BAS) 0 0 18859.5 0 0 [ 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 18859.5
CO2(g) (AB#15) 0 0 0/ 26550 0 0 0/ 6040125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0/ 630563
CO2Ae) (RES) 0 0 0/ 6589.2 0 0 0 0 0 0| 142758 0/ 82498| 31635 0 0 0 0 0| 263481
C02(e) (B3 0 0 18859.5 33139.2 4244.4| 15864  109197.2] 629130.5| 44948 0| 147782 45476.8 107880| 31635 109726 90689.2 78791.2 26440 6610 1500413
NOX(g) (A% 53) 0 0 0 0 14.76] 109.8] 755.79] 173.85]  311.1 0] 3477 31476 175.68 0 759.45  627.69 54534 183 45.75| 4051.74
NOX(2) (BH %) 0 0 14.355 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0| 14.355
NOX(g) (&Et) 0 0 14.355 0 1476| 109.8  755.79 17385  311.1 0 3477 31476 175.68 0 759.45  627.69 54534 183 45.75| 4066.1
SOX(2) (BRI 53) 0 0 0 0 0] 38.04] 261.842 60.23| 107.78 0] 12046 109.048 60.864 0 263.11 217.462  188.932 634 15.85] 1398.6
SOX(2) (BEA %) 0 0 10.89] 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 10.89
SOX(2) (&51) 0 0 10.89 0 0| 3804 261.842 60.23| 107.78 0 12046/ 109.048 60.864 0 263.11 217.462 188.932 63.4 15.85| 1409.49
CH4(g) 0
N20(g)
BEEY BEEYDIEFE (ke) 0
(FSRFYIBEN TS DB (ke) 0
HBHRL BEEYDIELE (ke) 0
(FREW) BEEYDIEIE2(ke) 0
HENTORE |EEMOIELE (ke 0
(BEZEY) | EEVOEHE2Ke) 0
ZobTvk IRiEY kg 60000 60000
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e - EERE [T9 A ha(FiEEE4ha, RIBEHE EF 1.3ke/ha)]

FHigARR [ ZHiEARR]
TRRENIH HIfEIR 2B T~ ST~ 8AH~ 4AH~ 4AH~ aAH~5 48T~ 4AF~ 5AH~ 58F~6 6AF~ 6AL~ 10HH~11 o
% B4 3At 3A#~TF 58t T 5L S5At BE 5L 5ALtL 6At BT 9A% 7ALE AL IR 2 =
HIEETRE BREH Kt#E YR TEHO-E FEE MSH ER BIE® O EREE BE WEA BRER D FRER FxARF 4N H (B |EHENE | E#E
B & ®HE iE b (. Ciil BME # 1@ ) wm (5 B2 58 |MEE ®ER
=) Ll E) [El) [El) I |0k, &, B —E%)
#LEER | (11@E)
#E)
AR - Bt XY 1550 Y A A VE] r5945 (8S98(h (FS08 (BERIE | FSIZ(E—F [10th5Y |2th5vD  [2thSy
(RF 4—(7n . tE E—EIL (4L (A—42 BEERE (E—k (RT WFAR— [(RT  BREE® N—RRB) 4 110 9
L—¥) vbo— . IXEH 225PS |VT—) [ b2 L) L—¥) #) 50PS L—¥) % 60PS ITABI1 FiE 1L/El/ha | & 1km
80PS |4) (8 FLERA 50PS | O—) |60PS 4Bf 60PS £ 80PS | HEREIBRE |80PS ES 10km 1M1{E%E
1000L |80PS 11kw) Jo—K 480L  80PS B B4l 1000L  #ftE4EE 1000L r54% (78 3.5km/L Tkm/L
FvRH 2.6m vha—4)
80PS
BAEM Kt NHR R—— |[BEA BMEH ®mHL [[ 353 =E )
(3.5t/ha) | FIE =— 7K'wh60fft  {EAKEE | 100kg 150kgN
y|2 RLwhiE  # 50kg (12-20-12-
F1.3kg 4) 1250kg
HEE
K@) 1000 1000 5000 7000
IRILF— Yy (L) 1.8 1.8
EENYYV(L) 0
23 (L) 19 6 207 9.5 17/ 19 17.2 9.6 415 343 11 28| 1734
KTi(L) 0
|AZEH (L) 0
E A (kwh) 49.5 495
e AEF} (kg) 50, 1250, 1300
|23 (ke) 150 150
1) B (ke) 250 250
| B AR () 0
HAEH(A) 4500 102375 106875
AHEARE () 0
BE 9N Ty7 mL 5000/ 120 5120
47N LUk H| mL 120 120
THYR4YU100 g 300/ [ 300
VInNyhkEE g 3000 3000
A4F— I ELE mL 5000 5000
7708 LELFI25 mL 666 666
TY=28'12UMIKF mL 2000 2000
EUhybKFOHI50 mL 1000 1000
EvELUKEAF]  mL 2000 2000
AMSUKFNF]  mL 1000 1000
N AFIMEH] mL 500 500
EEA(=)) 11078 1734 37568 21710 8325 80415
RRAHR CO2(g) (RF5) 5023.6 0 0 0 0 42444 15864 54730.8] 25118] 44948 0 50236  45476.8] 253824 0 109726 90689.2 29084] 7403.2| 462714
CO2g) (BHR) 0 0 0 18859.5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 18859.5
CO2(g) (AREISY) 0 0 0 0 26550 0 0 0 6040125 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o[ 630563
CO2g) (BES) 42096.4 0 0 0 6589.2 0 0 0 0 0 0 142758 0 82498 31635 0 0 0 of 305577
CO2(g) (&ET) 47120 0 0 18859.5 33139.2 42444 15864 54730.8 6291305 44948 0 147782  45476.8 107880 31635 109726 90689.2 29084 7403.2||1417713
NOX(g) (#A¥45>) 3477 0 0 0 0 1476 109.8 37881 17385 311.1 0 3477 31476 175.68 0 759.45  627.69 201.3] 51.24| 3187.98
NOX(g) (BA%) 0 0 0 14.355 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 14.355
NOX(g) (F&t) 3477 0 0 14.355 0 1476  109.8 37881 17385 311.1 0 3477 31476 175.68 0 75945 627.69 201.3|  51.24| 3202.34
SOX(g) (BREHS) 12,046 0 0 0 0 0 3804 131.238 60.23| 107.78] 0 12046  109.048] 60.864 0 263.11] 217.462 69.74] 17.752| 1099.36
SOX(e)(BA %) 0 0 0 10.89 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 1089
SOX(g) (&ET) 12.046 0 0 10.89 0 0 3804 131.238 6023 107.78 0 12046  109.048 60.864 0 263.11 217.462 69.74| 17.752| 1110.25
CH4(g) 0
N20(g)
EEY  EEVOEH1Ke) 0
(FSRAFVIBEEYTSDIELE ke) 0
BHRL |BEEMDIELE (ke) 0
|BEEYDIELE2(ke) 0
HENTOREH |EEVDIERE (k) 0
|BEEY DIEEE2(ke) 0
Z2rT b InfEY kg 60000 60000
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Y- BEEE (7XF(TVEY3VRX) Hha(HEEHE2ha, #1155 E35ke/ha) ]

FHiERE [IBfTHiERR]
fERAH 2AH~ 5Ath~6 5AH~6 5HH~6 68 F~78 7AF~8|7AF~ 9AtH~ 9AF~10 10AH~ 9ATF~ HEHMEEL-EE
3ATF At AL Ao & A 8H%® T A& 11At 10A.Lt | IR#E# &%
BEEIR HPH RBIEd HEEEE REFR PE-BRE REFE O (FRRJ O ONE-EZ R HE (B ZEL  #iE BEIENEMEE BEHER
& 2[q] mOE) 3E f(4E) #mA BUE — &%) BFEs OK. & BH. (BR—-E
)} HEH) HL) BMEFIELE) 15) (6[a)
CEEL TR T 5945  (RSORH (RSOR(R[MSOR(AIL[MSIE(R BRERIE E—> rSOR (R 4thS99 rSH2GR [2thSvH 2th59H
(A—41) EHEIEEE TL—v) FR—4) |TL—¥) BEHK /N—~X [Lyiv) FE10km rLTS) |6 FiE1km
/NO—) |#%) 50PS 4 80PS 30PS R 80PS kil S(BHFE |40PS EZE 5.5km/L 80PS 18” |1L/[El/ha 6118
80PS & 2.4m 1000L BRE#E (=4 1000L ®) 2% X 500kg X2 Tkm/L
2.6m 53
BAEM BT 1L RZAE#
35kg 40kgN
(5-20-12-5)
800kg
(D) 1000 4000 5000
IRILF— AU (L) 0
EENYIV(L) 0
im (L) 41.3 9.5 1.9 20.3 7.7 8.9 315 2.3 29.8 6 15| 160.7
KT 3M(L) 0
|AZ (L) 0
E A (kwh) 0
RE B (ke) 800 800
Z2% (ko) 40 40
1> E(ke) 160 160
HEEE (M) 0
EEEH (M) 53240 53240
AHEAREL (F) 0
BE F97480 g 105 105
N)=h4Y K F] mL 2000 2000
7044 KF0H] mL 2000 2000
AILyHRIKFNF] mL 1000 1000
Ty8—KFIHFI  mL 1000 1000
NAY9bELE]  mL 1000 1000
BEME) 157 7394 41732 2490 51773
REEH CO2(g) (A¥) 0 109197.2 25118 5023.6 53673.2] 20358.8 0 235316 83286 6081.2 0 787912 15864 3966| 424891
COo2(e)(BhH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (BB 0 0 314116 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o| 314116
CO2(g) (REES}) 596.6 0 0 28097.2 0 158581.6 9462 0 0 0 0 0 0 o 196737
Co2(e) (&5 596.6 109197.2 339234 33120.8 53673.2] 178940.4 9462 235316 83286 6081.2 0 787912 15864 3966| 935744
NOX(g) (BA¥ 53) 0 755.79 173.85 34.77 371.49 140.91 0  162.87 576.45 42.09 0 545.34 109.8 27.45|| 2940.81
NOX(g) (B h17) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(e) (A& 0 755.79 173.85 34.77 371.49 140.91 0  162.87 576.45 42.09 0 545.34 109.8 27.45|| 2940.81
SOX(g) (FAF5) 0 261.842 60.23 12.046 128.702 48818 0/ 56426 199.71 14.582 0 188.932 38.04 9.51| 1018.84
SOX(g)(BhH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (& Et) 0 261.842 60.23 12.046 128.702 48.818 0 56.426 199.71 14.582 0 188.932 38.04 9.51| 1018.84
CH4(g) 0
N20(g) 0
BREY BEREYMDIELE(ke) 0
(TSRAFYIBEEY TS DIEFE (ke) 0
HHERL BREMDIELE1(ke) 0
(EEW) BREYDIEHE2(Ke) 0
HEERNTORELN |[EREVOEE e 0
(EEW) BREYDIEHE2(Ke) 0
FTobFvk IRFEY 2500 2500
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- BEEE [7XF(TUEYIVR) Hha(HEEHE2ha, #1E% E35ke/ha)]

FHiE AR [ ZHERR]
@S BEURHE 2Bth~ S5Hth~6 5Hth~6 5Ah~6 68 F~7H 78T~ 9Bt~ 9BF~10 10Ath~ 9f T~ |[REMMEACIEE
% 3BT Ak At As & 78 TF~8A% 8HH F A 11AE 10AE &%
BiEETE MREFN BETEH BIEM EESE REXS PH-BRE BEFRG (4 [BRRFIE IRE-E B e (Bis REL |BSNEMEE EMER
mamE & 10 m(1mE) 3ME &) AAE) BUAH —&£55) B |OK.&EVEBH., (BR—H
) HL)  |REFRIGE) 1) (7[E)
{5 FRVE A - 41 FSO5 (X SV S5 FS50% SR (AL (FSOF(RT REFE E—Y  FSO2(R 4thS5v 2tb59 Y 2th5vY
JL—%) (A—4/N | BERIE  (RTL— | FAR—4) L—%) 80PS |B&HEfE /N\—A_X Lyiy)  H#E10km 7[E] FE1km
80PS O—) 80PS FEH) ) 80PS |30PS HERSER 1000L A(BAFE |40PS EZE 55km/L 1L/[E/ha 1EE
1000L 2.6m 50PS 4% |1000L BT =40 ®) 25 X 500kg Tkm/L
2.4m
BAEM FINTYT BBF e (nI-h4 70048 KFIF] VA4S b
5000mL/h |35kg 40kgN - % Hl 2@, R3byyaRK FE 1
a F77480 (5-20-12- 1[m MEEL.Fy |(E
FEF0.3% 5) 800kg 4—oKF0%I 1=
K (L) 1000 1000 4000 6000
IRILF— Yy (L) 0
BENYIV(L) 0
2L 1.9 20.7 95 1.9 20.3 77 8.9 315 2.3 7 1.8 1135
KT3E(L) 0
AS# (L) 0
% 71 (kwh) 0
RE BE#} (ke) 800 800
2% (ke) 40 40
1> B (ke) 160 160
EEEIGE)) 0
HEEH ) 53240 53240
AR (M) 0
BE I9UNTYT mL 5000 5000
7795480 g 105 105
N4 =&l mL 2000 2000
70044 KFOF]  mL 2000 2000
A3L9YRKFOF]  mL 1000 1000
-k F0E| mL 1000 1000
ALy mL 1000 1000
EE (M) 11078 157 7394 41732 2490 62851
KRB CO2(g) (R#5) 5023.6 0 54730.8 25118]  5023.6 53673.2 20358.8 0 23531.6 83286 6081.2 0 18508 4759.2 300094
CO2(e)(BHH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (AB#45) 0 0 0 314116 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 314116
CO2(g) (2 EEH) 42096.4]  596.6 0 0 28097.2 0 158581.6 9462 0 0 0 0 0 of 238834
CO2(e)(&ED) 47120 596.6 54730.8 339234 33120.8 53673.2 178940.4 9462 23531.6 83286 6081.2 0 18508 4759.2] 853044
NOX(g) (¥ 53 ) 34.77 0 378.81 173.85 34.77 371.49 140.91 0 162.87 576.45 42.09 0 128.1 32.94| 2077.05
NOX(g) (B H %) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (& &) 34.77 0 378.81 173.85 34.77 371.49 140.91 0 162.87 576.45 42.09 0 128.1 32.94|| 2077.05
SOX(g) (#5#5>) 12.046 0 131.238 60.23 12.046 128.702 48818 0 56.426 199.71 14.582 0 44.38 11.412| 719.59
SOX(g) (BA5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (HET) 12.046 0 131.238 60.23  12.046 128.702 48.818 0 56.426 199.71 14.582 0 44.38 11.412|  719.59
CH4(g) 0
N20(g) 0
REY BEEWDIEFE1(e) 0
(TZRAFYIBRENTSDIEFE ke) 0
HHRL BREVMDIESE1(ke) 0
(EEY) BEEVDIEFE2(Ke) 0
HEATOERN |[EEVDOIEE e 0
(EREW) BEEYDIEFE2(Ke) 0
FobFvk IRy 2500 2500

81




e -TBERE [N\ a(BAMIARIE) ] ha(FiEmiEdha, F1E% E2000ke/hal

FHiE AR [BTHERR]
1TEEHAR 4HE~4ATF~5 4HT~5 5HLE~6 | 6HT~6 6~ 6H L~ HIEHEZRELI-EHE
f&fEa | 5A4 A A& At A& 6AH~TF 9AEL 7AEL 7ET~10AL | IR¥#%E INER &%
BIEXTE BUOEHEAE BB BAMT BRESI(E (SH g+ HEAl FARF (AGE HEr (B #e BN EMEE | B+ 8
= 3 2[g] JtE AR ENEH]) (6 #fm(2 5—-& OK.&.BH#. (BR—-E
¥4y A (1[E) &) &) fris) RMERIGE) %) (8[@)
EFRE B - A R"Th (k5952 [RSUAGR (YRR RSUR(G (FSOECh (MY BERIE | NSIF GRThN— [4b5y (FS9F [2th5vy 2th5v Y
hvh— (B—4) |[FrTFY  TL—F) LFR—=E) LFA— [(RT [BE# ~RH)IPS tA 4 (RhL |8E Fiilkm 8
/NA—) |3) 60PS 4 80PS 50PS 4Bf  4) 50PS 4 |L—¥) 5lxX 15 BAMI R& 759) |1L/E/ha £18 Tkm/L
80PS BE (R4 1000L HRREIPREM BE 217 80PS A 10km  80PS
2.6m +2&) BEftE AyF{+E | 1000L rS544 (7> hO— |55km/L 187 %2
) 80PS
BAEM (S 1L R AE#
2000kg 60kgN
(6-20-14-4)
1000kg
(D) 1000 6000 7000
IR)L¥— hv (L) 0
EEIYIVL) 0
B25H (L) 41.3 10.4 1.9 5.25 5.25 115 127 36.4 29.8 8 2| 2788
KT3(L) 0
ASH(L) 0
EH (kwh) 2.8 2.8
RE BE# (ke) 1000 1000
=% ko) 60 60
> B(ke) 200 200
HEIEH(A) 0
1B & IE% () 69150 69150
ARAEL () 0
B 7540100 g 500 500
vl KFIF] g 1000 1000
J)=8 £ EYMIKFD mL 10000 10000
JY=yILF477—7K mL 2500 2500
70848 KFEI mL 1000 1000
A{AIMEZI mL 1000 1000
WE b RZLE mL 1000 1000
2EM) 2890 8977 19677 7390 38934
KRB CO2(g) (#A¥5) 0 0 109197.2 274976 5023.6 13881 13881] 30406 0 335788 96241.6] 78791.2 21152 5288[ 737147
CO2(e)(BAHS) 0 10668 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 1066.8
CO2(g) (AR 5>) 0 0 0 407985 0 0 0 0 0 0 0 0 0 o 407985
CO2(g) (BEES) 10982 0 0 0 34112.6 0 0 747726 28082 0 0 0 0 of 147949
Co2(eg) (&ED) 10982| 1066.8 109197.2]  435482.6 39136.2 13881 13881 105179 28082 335788 96241.6/ 78791.2 21152 5288| 1294148
NOX(g) (k¥ 43) 0 0 755.79 190.32 34.77 96.075 96.075| 210.45 0 2324.1] 666.12] 545.34 146.4 36.6] 5102.04
NOX(g) (EH%) 0 0812 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0812
NOX() (&EH) 0 0812  755.79 190.32 34.77 96.075 96.075  210.45 0 23241 666.12] 545.34 146.4 36.6/ 5102.85
SOX(g) (#A#45) 0 0 261.842 65.936 12.046 33.285 33.285] 7291 0 805.18] 230.776 188.932 50.72 12.68|| 1767.59
SOX(g) (BHH) 0 0616 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 0616
SOX(e) (&ED) 0 0616 261.842 65.936 12.046 33.285 33.285  72.91 0 805.18| 230.776  188.932 50.72 12.68|| 1768.21
CH4(g) 0
N20(g) 0
BREN BREWMDIELE (ke) 0
(FTSRAFYIBRENTSDIERE ke) 0
HOHRL BEEYDIELE1(ke) 0
|(EEY)  |EZEVOIEH (k) 0
HENTORR |EENDOIEE ke 0
(REW) BEEVDIELE2(ke) 0
FohTvk INFEY kg 40000 40000
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e -TBERE [P a(BAMIARIE) ] ha(FHiEmiEdha, F1E% E2000ke/hal

FHiE AR [ ZHERR]
EEHAR 0] 4HE~4HTF~/4AT~5A 5HE~6 5ATF~ | 6Hh~ 6AH~ [6A Lt~ HiEHEEEC-EE
%  BiEE1 5Ah S5A% th AL 68 T 9A.E 78+ 7BATF~10A.L INE# &%
BEEIRE BRER FBOEE|AXE BLIE BAMT-E BRER(E 8 Bt BREFIE FRFIE INGE i  |BESNEMERE | EH#EWR
ETTQINE= 3F o 1@ AR ENEH]) f(eME) i (2E) (BEH |k &.BH., (BR-E
EID) F4Y A (1) i:%)%ﬁ BEFILE) %) (9@l
{5 FRVE A - 41 554 ATk (892 (RSOAGRT FSO2(R (M98 w050 (FOE  [BRERIE RS04 RTh 4thSy [2th59) 2th5v Y
(RF hvh— (B—4 +IS525)  TL—¥) (BLF | LWLFR— (RT BAEM N—RRA) g 9| Fri#1km
L—¥) Y 60PS 4Bf  80PS R—4) |4)50PS L—) 70PS (FASIRX F#E |IL/E/ha e
80PS Oo—)  (eRE#+  1000L 50PS 4Bf |4Bf H+  80PS 1% BAMIA 10km Tkm/L
1000L 80PS &) by BEIBRE 7AyF{+ 10000 rS54% (Z7AVEk (5.5km/L
:t]tlﬁ‘y 2.6m HhSvY HERETE (& 4>y y O—#4') 80PS
BAEH RS LR AEH
2000kg 60kgN
(6-20~14-4)
1000ke
7K (L) 0
IRILF— L NIPA() 0
BENYIV(L) 0
i (L) 0
KT 3(L) 0
ASH (L) 0
EH (kwh) 0
[EE) BB (ke) 1000 1000
2% ko) 60 60
1> B (ke) 200 200
BEEE (M) 0
HEEH ) 69150 69150
AR (M) 0
BE 90K TY7 mL 5000 5000
75Y¥4100 g 500 500
N IKFIF g 1000 1000
TY=8 1EyMIKFD mL 10000 10000
TY=yIhB 477K mL 2500 2500
JOU%ANKFOE] mL 1000 1000
A {4 IMEFH] mL 1000 1000
e Ry AZLHE mL 1000 1000
EE (W) 11078 2890 8977 19677 7390 50012
KEAR CO2(g) (#AF5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(e)(BHH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (AB#5) 0 0 0 0 407985 0 0 0 0 0 0 0 0 of 407985
CO2(g) (BES) 42096.4 10982 0 0 0 34112.6 0 0 747726 28082 0 0 0 o 190046
CO2(g) (BET) 42096.4] 10982 0 0 407985 34112.6 0 0 747726 28082 0 0 0 0| 598031
NOX(g) (#&#43) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (BEH14) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(e) (&EH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(e) (¥ 5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(e) (BhH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (&) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CH4(g) 0
N20(g) 0
BEEY BEEYDIEFE1(ke) 0
(TSRFYIBEENTSDIELE1(ke) 0
HHERL BEEYDIEIE(ke) 0
DIFFE2(kg) 0
HENTOEN |[EEMOEE (ke 0
(EREW) EEYDIEFE2(kse) 0
F2rTvk IRy kg 40000 40000
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Y- BEEE [FoRXY(T—)—R—)L) [ ha(FBEEHE 1ha, HIEZE400mI/ha (I—T1VT1EF)]

AR [BfT#ERR]
e EAR 5AH~6 6T ~8 HIELHMERECIE
EIE:2 V4 4R BE 5ATF 5ATF 68t 6At 6HTF~8A.L Bt 6A% 7ALt 8A® Ntk UnFEsk |3 ;3
BIEXTIRE AIKEAR DR LEED-  REFIE R BB EiE BREX BRAFEG 4 BREASR EE-P BEE-hH A (FR HEE BRET [BERNE ER—E
BRE &z (BEIbH #h 2@ Bm o1 @ M 2@/ # Y) H—% EFAH |MEE 5 &
. B @& (Ev>AF3 | (BER) %) (K. . B #iEHk
ME R . aFH Ak # BEF 10E
%) HH) #E)
fEE FESEAB AL - $ 4 Yk 0% (T (bS02  2BEBEH NSOF (FUE (RT 5545 bS5 (8S9% (D0 [4hSy [RS8 [2thSys 2thSyY
(SA4LY O—R¥+v (A—41) i (RT L—F) 50PS (FERBAIL (BEREAIL »bn—%) 4 (R4 |10m FE1km
7-) Z4) 30PS [,\A—) BiFE L—+) 650L FR—H) | FA—4) 50PS 2a(80 Fi&E 759) |IL/El/ha  |101E18
30PS 200L 50PS 10PS & 50PS 30PS 30PS 7—2X)025h 10km 80PS Tkm/L
2.2m 2.2m 2%  650L 2.4m 2.4m (FEH>AHBF |55km/L 187 x 2
360L DH)
BAEM RAIL  NIRRLA B [[3z4Ex1 TILE NK{ERK [NKIERL |ERR—IL%8
&M E+L o— 110kgN 66kgN 44kgN
TaTRE (10-20-10- (17-0-17) (17-0-17)
F400ml 3) 1100kg 390kg 260kg
K WL) 1000 4000 5000
IRILF— Y (L) 0
BENYIVL) 0
&3 (L) 6 4.6 413 248 1.9 7.6 6.8 6.8 75 36.4 29.8 10 25| 2535
KTM(L) 0
AZEH (L) 0
B A (kwh) 0
AEA B (kg) 1100 390 260 1750
2% (kg) 110 66 44 220
220 220
0
73260 19051 12701 105012
M) 0
BE b7/ H AR ELE mL 3000 3000
Zik b= mL 2000 2000
A4k VKFIF] mL 2000 2000
A5V IKFNF] mL 1000 1000
79799 AZLF] mL 2000 2000
EAETVIKGEH] mL 1000 1000
NEYIKENE] mL 1000 1000
BE[E) 12810 35285 7342 55437
AEEHT CO2(g) (#AF15>) 15864 0 0 0 12162.4] 109197.2] 65571.2 5023.6 20094.4 0 17979.2] 17979.2 198300] 96241.6] 78791.2 26440 6610| 670254
COo2(g)(BAH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (ABF5) 0 0 0 0 432234 0 0 0 0 0 1124009 749359 0 0 0 0 of 619571
CO2(g) (RS 0 0 0 0 0 0 0 48678 134083,  27899.6 0 0 0 0 0 0 o[ 210661
CO2(g)(AET) 15864 0 0 0 444396.4 1091972 655712 53701.6 154177.4 27899.6 130380.1  92915.1 198300| 96241.6| 78791.2 26440 6610|| 1500485
NOX(g) (#A#45>) 109.8 0 0 0 84.18] 75579 453.84 3477 139.08 0 12444 124.44 13725 666.12] 545.34 183 45.75| 4639.05
NOX(g) (B HH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (& &t) 109.8 0 0 0 84.18 75579 45384 3477 139.08 0 12444 124.44 13725 666.12] 545.34 183 45.75|| 4639.05
SOX(g) (BRF45) 38.04 0 0 0 29.164] 261.842] 157.232 12.046 48.184 0 43112 43112 4755 230.776] 188.932 63.4 15.85| 1607.19
SOX(e)(BAH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (&ET) 38.04 0 0 0 20.164  261.842 157.232  12.046 48.184 0 43112 43.112 4755/ 230776 188.932 63.4 15.85| 1607.19
CH4(g) 0
N20(g) 0
EEY | BREDOES1K) 0
(FSRAFVIBRENTSDIEE (ke) 0
BHRL |REMDIELE (ke) 0
(BE3EY)) |BEZEYDIELE2(ke) 0
FHENTORE |[EEMDIEE(e) 0
DIFFE2(kg) 0
FobFuk Z T IbDIEFE1 (k) 40000 40000
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e -BEEE [Fv_XV(T—U—HR—/) llha(FHEER ha, i

BEE4A00mI/ha (A—T AT HETF)]

FIE AR [ SR R]
AR FIE IR 5HHR~6H 6HT~~8H 6HF~ HIEHEEEL-EE
% BTN 48+ |k 5AF 5AF | 6AtL 6AL + 8A.t 68 78t A IR R % fiE%E
HEETR BREFIER | BIRET /\rbx THEDH-E BRERRE EER HiEe-E (EiE REFIER R RFIK 4 i"%%ﬂ’*& BAE- Rt BAR- R N (¥be)> HiE (B |[ESENES BR—E
mE) BE B (Hib#n 1@ i 1E | M2 H—&WBEECOK. HHEE
5. BE s (Ev>BF3 (Eﬂuﬁﬁ) %) . EH, B AER 1
BT R) 3%0:;-}-73**3# EHALE) 1@
fE FRVE SR - AT FSOR(RMS595 (5 AR EE I A NS08 (NS94 (RS9% (DO [4hS5ud |2thSus [2thSy s
TL—¥) 1LY O—F¥vR (O—%Y |EBEH (RTL—|L—F) 50PS (MEREAJL  (FEREAHJL | hO—4) 50PS | B 10km|11E] FE 1km
80PS 7—) 30PS 4)30PS  »,\O—) | BFEIOPS|) 50PS 6501 FAR—A) FR—4) 2a(807—R) 55km/L [IL/El/ha [114E1E
1000L 2.2m 360L 200L 50PS 2.2m | FEF2% 6501 30PS 30PS 0.25h (FEHAH Tkm/L
2.4m 2.4m D H)
BAEM F9UNTY7  RAIL INDR O [RLA LB [ 453 wILE  [M77/% [AMSUKFIE] ZR AN - INKIERE  NKiERE  BRAR—ILEE
5000mL/h EM #+.a— 110kgN FELF 1 1B 7HTYvHIA 1[E, 34 |66keN 44kgN
a TAVTRE (10-20-10- =] LA 1@, £A KVKFD ((17-0-17) (17-0-17)
F400ml 3) 1100kg EFUKERI 1 HlI 1B |390ke 260kg
B, NEUKE
Fl 1@
b, (D] 1000 1000 4000 6000
IRLF— Yo (L) 0
SEENYYY(L) 0
EH (L) 1.9 6 4.6 20.7 24.8 1.9 7.6 6.8 6.8 75 36.4 11 28| 2063
KTi(L) 0
|ASE i (L) 0
E 5 (kwh) 0
[=E3 BEH (kg) 1100 390 260 1750
2% (ke) 110 66 44 220
1> B (ke) 220 220
B (M) 0
EAER (M) 73260 19051 12701 105012
AR (F) 0
BE 399N TY7 mL 5000 5000
M7/ 4 ELE] mL 3000 3000
ZR WA - mL 2000 2000
IRRVKENF]  mL 2000 2000
AWbFVKFNF mL 1000 1000
THT)vHAELHF  mL 2000 2000
TAETUKIBH] mL 1000 1000
NEIYKEIE]  mL 1000 1000
BEM) 12810 35285 7342 55437
KRETH CO2(g) (FA¥45) 5023.6 15864 0 0 0 12162.4  54730.8] 65571.2] 5023.6 20094.4 0/ 179792 17979.2 198300 96241.6 29084| 7403.2| 545457
CO2(g)(BH45Y) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
COo2(g) (ARH5Y) 0 0 0 0 0 432234 0 0 0 0 0/ 1124009  74935.9 0 0 0 0/ 619571
CO2(e) (BES) 0 0 0 0 0 0 0 0 48678 134083 27899.6 0 0 0 0 0 of 210661
CO2() (&51) 5023.6 15864 0 0 0| 4443964 547308 65571.2 53701.6 154177.4  27899.6| 130380.1|  92915.1 198300 96241.6 29084  7403.2|| 1375689
NOX(g) (#%4 5 34.77 109.8 0 0 0 84.18] 37881 45384 34.77 139.08 0 124.44 124.44 1372.5]  666.12 201.3 51.24| 3775.29
NOX(g) (B A% ) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (& &t) 34.77 109.8 0 0 0 8418 37881 45384 34.77 139.08 0 124.44 124.44 13725 666.12 201.3 51.24| 3775.29
SOX(g) (BA% %) 12.046 38.04 0 0 0 29.164] 131.238] 157.232] 12.046 48.184 0 43.112 43.112 4755 230.776 69.74]  17.752| 1307.94
SOX(g)(BH5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (&5 12.046 38.04 0 0 0 29164 131.238| 157.232]  12.046 48.184 0 43.112 43.112 4755 230776 69.74|  17.752| 1307.94
CH4(g) 0
N20(g) 0
REY BEEMDOIELE (ke) 0
(TSRFVIBEENTSDIELE (k) 0
HHRL F§%®$§ﬁ1(kg) 0
(BEEY) | BEEMDELE2( 0
FHENTOREA r‘§%o)$§ﬁ1(kg> g
)
ForTuk FobTs Jhd)fi@ (kg) 40000 40000
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e BEEE
HIEARR

[#&%£1[10a])
|€E8:353:9)]

2H-10H

2H-10H

2H-10H | 4H-9H

48-98

8H 85

2H-3H [5H

5H 65

7H-8H

8H 9H

108 5H-6H

EEIE

HEAE (7))

H5A(7E)

Bi(4E) HREE)

ELE

A

ISVIhIF

3
(3[E)

TERBEM RH(O
BRI ED  E)

EETEEET]

#hS

i RAHE

BHEERE BAEER

BHEEE BAEER

78

B HEEE BAEER

B HEEE BAEER

BHEER BAEER

BAEM

BF(Za—a
NERERE-
240kg, F¥=
J)L-80kg, B
VYU IBRES-
160kg, TLv
$aT—R12-
80kg, =a2—A
Y EER
140kg)

TEHBRH AV
(PR3
30-140kg)

KWL)

200 200

200 200

200 200

200 200

200 1000

IfILF—

) (L)
BENYIv(L)

1.545

2.516

1.935 2.975

0.221| 0.479

85 (L)
KT3(L)

238

0475 0.475

0475 0.475

0.475 0.475

0.475 0.475

0.475 0.475

|AZ (L)

B (kwh)

253

700
64.4

22.6

| BT AR ()

FEEM )
AN (FH)

4
4

FAYRILE—A
[ VAVE K-

04
0.2

a7vo7a7I L
ZiRJLE—

0.1
0.4

T I7—LELH
20V % AKSC

0.1

0.1

TR A —KH:
ZA7KFOH

L el | el |

02
0.1

FILRSIKFIH] L
nL%>7a77)L

0.2

HUKHF L
A3=—)L1000 L

02
02

ERESUKBHE L
J—EILRELAl L

0.1
0.1

I EZUEE L
QYARRILE— L

02
04

778—FoO7zL

EEAGEN

CO2(g) (BR¥45))
CO2g)(BH)

3643.11
0

5932.728
0

4562.73  7015.05
0 0

7403.2]

521.118 1129.48
0

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

CO2(g) (AEH}45))
CO2(g) (BES)

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

CO2(g) (&5t

3643.11

5932.728

4562.73 _ 7015.05

7403.2

521.118 1129.48

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

1255.9 1255.9

NOX(g) (#A$453)

12.669

20.6312

15.867 24.395

51.24

18122 3.9278

8.6925 8.6925

8.6925 8.6925

8.6925 8.6925

8.6925 8.6925

8.6925 8.6925

NOX(g)(BHH)
NOX(g) (&1

0

51.24

0
1.8122

0
3.9278

86925 8.6925

86925 8.6925

86925 8.6925

86925 8.6925

86925 8.6925

SOX(g) (#A#453)
SOX(e)(BAR)

0
12.669
0

0

0
20.6312
0

0

_ 0
15.867  24.395
0 0

0 0

17.752]

0
0

0
0

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

SOX(g) (& 5t)

0

0

0 0

17.752

0 0

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

3.0115 3.0115

CH4(g)

N20(g)

£/
(TSRFIEREY

|BEEYI OB (ke)

TS5DiE5E1 (ke)

HHRL
|(EEY) |
FENTOEN
FobTvk
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[ 11H-1H

3H-48

IRy

HEEAMY
(1D

BrFE(1ED

FEKE
(15[80)

BEL-EE

& AE(35/E)

U FLL VB

hFEI7Y

g5

#hS

2800

1.209

3.111

1.333

9.205
6.119

7.55

250

250

700

FSETI

BSELI
BSE Y

BSEYIS

2850.82

2
0

95250

7335.738
0

3143.214
0

56096.2
95250

0
0

0
0

0
0

0
0

2850.82

2

95250

7335.738

3143.214

151346

9.913

8

25.5102

10.9306

263.822

9.913

0

725
725

0

0

725
336.322

8
0

0

55

25.5102
0

0

10.9306
0

0

47.867
55

0

55

0

0

102.867

1580
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- EERE [((2)T725495R][10a(iBFERE 3ke/10a)]

FHIEREY [B—LAR—L-SYvTHAL—TlhR]
5 HIEHRE e
HEETE e Elﬁ%& BHEEH | EIEERE Eiﬁé WYY | KER £33 wa B k3] BIE WYY | REx 33 [: B 3 HEeR |Err-gE
£ H#h
{3 VRS AE A - 141 ~>% ~>% % ~>% ~>% % % % % rSO58—. (RS9 5—. FVE— Y ~>% ~>% ~>% 05— MO8 — (MY
A= |B—.F G-, 4—.T 4= K A— ET 4—. TV F—.Tv 4—.0— R—LF SyEVS Jo—F  H—, B— Ty F—.Tv [A—.0— R—LYT FVEVS E—,
ZaF7R ALY B—%Y |A—FF%y BOo— aUFi3 A—L— H—L— LR—  Jws— b+ 7PV FXYRE— TARY [ H—L— H—L— LR—  JuS— k |TPY a—41)
gl/‘y 7— - RH— 5— +— * 5— v 7 * * 5— 9y -
BARM H#£AE2000 | E+F FEF3ke. rIAY SwEVS [BNK32 kI SvEVY
ke R 100kg %303 (P.PEY J4)LL | 38kg (PPHRY 1)L L(PE
TTkg. &3 0. 3kg) (PE& 1. 0. 6kg) # 3. 04k
Y A23kg 52kg) g)
k(L) 0
IRLF— Yy (L) 0
LE&HYY» (L) 0
| 8% (L) 0.42 0.3 2.83 0.2 0.52 0.68 0.22 0.22 0.28 1.83 0.75 0.13 0.68 0.22 0.22 0.28 3.66 15 2.83 17.77
|XT:m(L) 0
|AZE M (L) 0
E A (kwh) 0
AR BB (ke) 2000 100 38 2138
Z5% (ke) 9 10.1 4.94 24.04
) E(k 4.3 20 24.3
EX ) 2450 14145 3864.5
A mmE (m) 5467 2166 7633
HHEAEEL(F) 10000 10000
BE |BEDEH1(ke) 0
BEFE) 0
AREF CO2(g) (#R ¥ 5Y) 1110.48] 7932 748252 528.8| 1374.88 1797.92] 581.68]  581.68]  740.32 4838.52 1983 343.72] 1797.92]  581.68]  581.68]  740.32 9677.04 3966 7482.52 0 46983.88
CO2(e)(EANH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (AEH5) 24000] 22050 0] 4498538 0 0 0 0 0 0 0 127794 0 0 0 0 0 0 0 0| 103815.2
CO2(g) (E2345y) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (& &) 25110.48] 228432 748252| 45514.6| 1374.88] 179792 58168  581.68  740.32 4838.52 1983 1312312 1797.92] 581.68|  581.68|  740.32 9677.04 3966 7482.52 0| 150799.1
NOX(g) (¥A¥45) 7.686 549 51.789 366 9516 12444 4.026 4.026 5.124 33.489 13.725 2.379] 12.444 4.026 4.026 5.124 66.978 2745 51.789 of 325.191
NOX(g)(BA %) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (&) 7.686 549  51.789 366 9516 12444 4.026 4.026 5.124 33.489 13.725 2.379  12.444 4.026 4.026 5.124 66.978 2745 51.789 0| 325.191
SOX(g) (#¥15) 26628  1.902] 17.9422 1.268] 3.2968] 43112  1.3948]  1.3948]  1.7752 11.6022 4.755 08242 43112]  1.3948]  1.3948] 17752 23.2044 9.51] 17.9422 of 112.6618
SOX(g) (EH1%) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (B &) 2.6628| 1.902| 17.9422 1.268] 3.2068 43112  1.3948  1.3948  1.7752 11.6022 4.755 08242 43112] 1.3948]  1.3948] 17752 23.2044 9.51] 17.9422 of 112.6618
CH4(g) 0
N20(g) 45 50.5 24.7 1202
BED |BEZYDFELE 1 (ke) 0
(TSRAFVIEEYRIIFLY ke 1.52 34 4.92
RYTOELY ke 0.3 0.6 0.9
HHRL |EEMDIE1(ke) 0
|EEMDIEIE2(ke) 0
HWENTORL  |EEVOEE () 0
|EZEMDIERE2(ke) 0
TN Tvk SyTHAL— kg 6000kg
/10a
400 800 1200({ g7y
2R20%)
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e -FEEREE [(Hoia (R -5E A) 1[10a(FE3:200kg/10a, 53004/10a)

B AR

(il - BEE R A < L F R ]

EREAR

BIEETRE

HERH
&

i)

#Hin

EZ)L EFHE
RY &

=

EFE ERE M
ZfHT E

HE  BEE AREE

HIERA i

i

BE7 WA
ILF

5 FRE R, - At

AILF
=4

575
0=
I)_

NI ZENILSZEN
TiEH n—5— n—4%
=% 1)—

rS0%—. [F394.
Y=a7AR O—5—
TLvs—

VN
FALY
lj_

SVER
WML TV
IVFv—

BRAEH

HERE24kg.
B .8ke.
BE1.2ke,
8 700.9kg

HAE1200
kg

A EILR
820
60kg

RU=IL
F(PE)
46kg

KM

15000

IRILFE—

7YYy (L)
EENYYY(L)

B8 (L)
KTim(L)

0.4

1.9

0.6 0.32 1.9

0.42

0.32

2.9

AZEH (L)

E 71 (kwh)

AE#

BE# (kg)
£% (ke)

28
0.82

12000

60

1> B (ke)

0.96

2.8

15.2

BEREME)

169

#EIEM(A)
HHAEH ()

120

6000

5790

sO0—)LES)
UL —bT

L
kg

0.1

DD;H A
553 #l

L
kg

20

TYITLYOREE] mL
FYTTLYHIRHE] ke

IS R—hKFNF] mL

BE (D

102

CO2(g) (FAF5)
COo2g)(Bh%)

1057.6

5023.6

846.08) 5023.6

1110.48
0

5023.6
0

846.08
0

5023.6

7667.6

CO2(g) (AB#43)
CO2(g) (BES)

1809

0
387.6

14400
0

0
0

34161
0

Co2(g)(&ED)

1809

1057.6

387.6

5023.6

846.08  5023.6

15510.48  5023.6

35007.1

5023.6

7667.6

NOX(g) (BR¥45>)

7.32

34.77

5.856 34.77

7.686 34.77

5.856

34.77

53.07

NOX(g) (B h )
NOX(g) (&E1)

1.32

oo

0
34.77

5.856 34.77

0
7.686

0
34.77

0
5.856

34.77

53.07

SOX(g) (KA 5)
SOX(e) (BAH)

2.536

12.046
0

2.0288 12.046

2.6628
0

12.046
0

2.0288
0

12.046

18.386

SOX() (&5t

oo oo oo

2.536

OO0 oo oo ooo

oo oo

OO0 oo oo ooo
o0 oo oo ooo

12.046

2.0288 12.046

2.6628 12.046

2.0288

12.046

o0 o0 oo ooo

18.386

CH4(g)

N20(g)

2.542

16.74

248

BEEY

BEEVDIES (o)

(FSRFVIBEEY

TS DIEFE (ke)

HHRL
(EEY)
SN TOREA
(BEEW)
7Tk

BEENDIER ()

BEEYDIELE2(ke)

BEENDIES ()

BEEMDIELHE2(e)

URFEY)

kg
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e

PREFI
il

PREFI
il

B
i

DMLY

<ILF
#E

#EYERY

Bk

B3
&L=
&1

&%

By
9

R,
Broy
9

IS

PUDE/AR

.80 #

B

25N
H

AT DL

covo

SVER
o—4
IJ_

15000

0.32

0.32

0.32

0.32

0.32

0.12

1.72
0

0.02

0.02

0.02

3.8

0.28

1.968

27.568
0

0

0

12088
14.22

18.96

169

5790

6120
1

0.1

20
4

150

150
4

400

400

1192

269

800

1360

12897

754.56

754.56

807.44
0

807.44

807.44

282.96
0

10047.2
0

740.32

18508

5203.39
0

5023.6

76945.55
0

4529.6

0
1022.2

3040

5168

0
0

0
0

0
0

50370
49008.6

754.56

5284.16

1829.64

3847.44

5975.44

282.96

10047.2

740.32

18508

5203.39

5023.6

176324.2

2.624

2.624

2.99

2.99

2.99

0.984

69.54

5.124

128.1

36.0144

34.77

518.5984

2.624

2.624

0
2.99

2.99

2.99

0.984

69.54

5.124

128.1

0
36.0144

34.77

0
518.5984

0.1268
0

0.1268

0.1268

24.092

1.7752

44.38

12.4771
0

12.046

174.7811
0

0.1268

0.1268

0.1268

24.092

1.7752

44.38

12.4771

12.046

[ell=)=)[=)=)=][=]=}=]=)=]

174.7811

0

44.082

4500

0
0
0
0
0
0
0
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e -TEEREE [MIF1a>][10a(BFEE 2d1/10a)]

TR [EEthE<ILTF]
1EXEARE
|§1’E¥IE FEH Bith TEESE B HRmE HIEEH |BREA B AR TIEREE SIIT-HEE MSIE G B
CIENEI A SN 2 2 c>o58—. bS50 rS08— k205 —. R S5 —. < THE By
A—. 7 A—4)— A— 1t HA— A— 44— 0O— Y=aF7R A—. 54 B—4)— SM4LY IWF¥—.T— 9
37 BHESR 5— A)— | TLvE— [ LYT— 7— To—5—
BAEM HERED E+RK [FERRA EF05kgl— BENSY NK1E &
1500kg 100kg %60kg. BM KF—7(0. 1 75
FIHVA kg)
40kg. (5
1kg
K (L)
IRILF— nYv (L) 0.32 0.32
BENYIVL)
B (L) 1.28 1.9 0.6 0.32 1.9 0.42 0.32 1.9 0.32 2.9 0.4 0.2
KT 3M(L)
ASEH (L)
E A (kwh)
BE BE# (ke) 121 101 40
2% (ko) 6.75 9.6 5.6
g (ke) 3.45 13.6
BHERAE M) 2450 6424
FEEEH M) 6932 2296
HHEAEE () 7500
B DD92 L 20
B4 AL HiFE kg 6
INE U SGIKIAE mL
N LYY ZIKF mL
FI77—LEFH mL
TIUKIKFNF] mL
rLI7/HAEZE mL
EEMA) 9817 1840
REBH CO2(g) (RF5Y) 3384.32 5023.6] 15864  846.08 5023.6] 1110.48] 846.08 5023.6 846.08 0 7667.6, 754.56 1057.6. 1283.36
Co2g)(BhH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(g) (AB#453) 0 0 0 0 0 18000 22050 0 98714.8 0 0 0 0 13546.4
CO2(g) (E2E4>) 0 0 373046 0 0 0 0 0 0 6992 0 0 0 0
COo2(g)(&ED) 3384.32 5023.6 38891 846.08 5023.6| 19110.48| 22896.08 5023.6  99560.88 6992 7667.6  754.56 1057.6 14829.8
NOX(g) (#A#5) 23.424 34.77 10.98 5.856 34.77 7.686 5.856 34.77 5.856 0 5307 2.624 732  6.284
NOX(g) (B A %) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (&Et) 23.424 34.77 10.98 5.856 34.77 7.686 5.856 34.77 5.856 0 53.07.  2.624 7.32  6.284
SOX(g) (AF7) 8.1152 12.046 3.804  2.0288 12.046 26628  2.0288 12.046 2.0288 0 18.386 0 2.536 1.268
SOX(e)(BH57) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(g) (BEH) 8.1152 12.046 3.804 20288 12.046 2.6628|  2.0288 12.046 2.0288 0 18.386 0 2536 1.268
CH4(g)
N20(g) 12.825 18.24 10.64
BREY BREYDIEFE1(ke)
(TRFYIEREYR)IFLY ke
BHEREL RiE ke 100
(BEEW) REHDIBFE2(ke)
HEANTOREE |[EEMDIEE ke
(BEEW) BEEMDIEFE2(Ke)
EEYDIELE3ke)
ForT vk IRFEY ke
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BEDmE

‘ agislqgon EE
G IS G REAERSG ENEE ReRY WEHE &) <LraE 2 [GLEE
BLovy,  (BhSy (BSvY, BSvY, (8BS, BEXY#E 243 cowo NSO —. (RSO E—.
g o, BE FE BE BE IR FE ;EJL?IEIHR a—A1)—
IRFUSGK Iy [7I7—L TIUKKH|LTF/H
BEIGHIL ORKIE RBN(ZIA BICFT7/ ARELEIN7
Ay IERIE FI(BTE VFURE V13%. 18 17)044.5%)
75.0%). 13 F10%)2 FEgE1% HitEIA 200cc
cc Occ. 10cc 43%)
0
0.32 0.32 0.32 0.32 0.32 0.06 2.3
0
0.02 0.02 0.02 0.02 0.02 18.7 1.968 0.28 0.19 33.698
0
0
0
262
21.95
17.05
8874
9228
7500
20
6
13 13
20 20
10 10
250 250
200 200
74 173 186 780 1010 13880
807.44  807.44 807.44 807.44 807.44]  141.48] 4944238 0 5203.39 740.32 502.36 0| 94520.912
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 152311.2
281.2 657.4 706.8 2964 3838 0 0 0 0 0 0 0 52744
1088.64  1464.84 1514.24 3771.44 464544 141.48 4944238 0 5203.39 740.32 502.36 0|| 299576.11
2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 0.492] 34221 0 36.0144 5124 3477 ﬂ‘6%5%4
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
2.99 2.99 2.99 2.99 2.99 0492 34221 0 36.0144 5124 3477 o/ 635.5334
0.1268]  0.1268 0.1268 0.1268 0.1268 0 118.558 0 124771 1.7752 1.2046 0| 213.64532
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
01268 0.1268 0.1268 0.1268 0.1268 0 118.558 0 12.4771 1.7752 1.2046 0|| 213.64532
0
41.705
0
40 40
2700 2800
0
0
0
0
4500 4500

92




Y- fEEEE [FMYYEODL])[10a(iEFES 3ke/10a)])

HIE AR [INoh—A40I2&kBHAL—UhR])
EITD) I
_ fZEL &%
|%1’E¥IE HEEH BIKEE T3 HgEH R &z fEE PREFIE AYERY E EHAA HEEM |rem
ERVEEE - M rSOR—. FSUE—. +SY ~>Y cS98—. bSOE—. (bSO E—, kOB —. FSHE—. [BUTh AUTh (RSO A—,
YZaTR SALY A—. 75 A—.0— JO—Fxy a—rF5 KEO— |[J—LRT a—un—A |5vs  Suy A—41)—
TLyd— — v a)— ABR— R— 5— LAY — RA— FvE
g3y
BAEHM HERR ErXAK %303 HYA40fEE
(2000kg) |(100kg) (T7kg) &5 ——JL(iE
Y A (23kg) E'1.46kg)
K (L) 0
IRILF— hYYv (L) 0
EENYIVL) 0
B5H (L) 0.42 0.3 212 2.83 0.2 0.36 0.52 0.1 2.12 0.99 0.3 2.83 13.1
KT 0
A (L) 0
E 7 (kwh) 0
BE BE# (kg) 2000 100 100 2200
£% ko) 9 10.1 19.1
1) Fa(ke) 4.3 20 24.3
BHEREH(E) 2450 1415 3865
HEEH(H) 5467 5467
HHAER (M) 10000 10000
BE F4/2270F7F )L mL 100 100
EE(ED) 652 652
XA CO2(g) (Bh%497) 1110.48 7932 560528  7482.52 528.8 951.84] 1374.88 290.84 5605.28] 2617.56 7932 748252 0|l 34636.4
CO2(g)(EAH) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
CO2(e) (AB#447) 24000 22050 0 0 44990.3 0 0 0 0 0 0 0 of 910403
CO2(e) (BRESH) 0 0 0 0 0 0 0 2477.6 0 0 0 0 0| 2477.6
CO2(g) (BET) 25110.48 22843.2  5605.28  7482.52 45519.1 951.84  1374.88]  2768.44 5605.28 2617.56 793.2 748252 o 128154
NOX(g) (A% 4) 7.686 5.49 38.796 51.789 3.66 6.588 9.516 2.013 38.796 18.117 5.49 51.789 o 239.73
NOX(g) (B %) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
NOX(g) (&&t) 7.686 5.49 38.796 51.789 3.66 6.588 9.516 2.013 38.796  18.117 5.49 51.789 o 239.73
SOX(g) (BREL5) 2.6628 1.902]  13.4408] 17.9422 1.268 2.2824 3.2968 0.6974 13.4408] 6.2766 1.902]  17.9422 o 83.054
SOX(g)(BH5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
SOX(e) (&E) 2.6628 1.902|  13.4408|  17.9422 1.268 2.2824 3.2968 0.6974 13.4408| 6.2766 1.902  17.9422 o 83.054
CH4(g) 0
N20(g) 18 20.2 38.2
REY BEEYDIEFE (k) 0
(TS RAFVIEENEE=IL kg 1.46 1.46
HHEL BEEMDIELE (ke) 0
(BEEY) BEEYDIEFE2(ke) 0
HBENTORA |BEEMDOIELE k) 0
(EEY) EEYDIEFF2(ke) 0
TIrT vk IR kg 7000 7000
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Y -EERE [TEBEIMIAUI10a(BEEFE  2ha: 504, 10a)

IR

[AEFZ ]

EFTG]

N E S

PHEX® (1A
L4

TIEWE
()=D)

155 FRAE SEAR AR - 14T

B RERE
(0.2h/2ha)

B REHR
=
(13h/2ha) )

g

BI%E (2R)

(50km/2ha

PREH] (2
A)

BN IIEER
(10h/2ha)

TREHRRE (2
R)

ERERE
(0.5h/2ha)

AR (3A)

BERERE
(05h/2ha) | FLAY— TLAV¥—

(2.4h/2ha) (2.4h/2ha)

Bik% (3 [B5BR(5H) fE (5A) EMYG
A) A

AE—RR  RE—FR  AHODH ENZE

HEAE(6R)

ERERE
(0.5h/2ha)

MEAEC11R) BakR(6R) g:;ﬁfrﬁ]iﬁllw

BEER(7R)

ERERE AE—KFX BiHEZES
(0.5h/2ha) | FL A+ — (20h/2ha).
(2.4h/2ha) | FK—R /X)L

XE—FX
FLAr—
(2.4h/2ha)

BAEM

E45# (289,800
4, 1400m/2ha)
@20700M

S 331

T X29%30

HEC11S
HHEE
72%, 6-5-5

(6kg/2ha)

VT
S282 12-8-
12

FTE S604
16-10-14

k(L)

200

590 600

590 199.9

599.85

IrILF—

BYv (L)
EENYYV(L)

0.015

0.975

0.2

0.575

0.0375

0.0375 0.7512 0.7512

1.07

0.0375

0.0375 0.7512 1.15

0.7512

823 (L)
KT 5E(L)

AZEH (L)

B 7 (kwh)

RE#4

B (ke)
£% (ko)

2000
154

160

120
7.2

100
12

60
9.6

1) BB (ke)

HEEM(A)

FEEM (M)
EHAEH ()

6300

9360

2503.2
6436.8

8050

5490

B
e

J—/\—

> - g
U L

300

750
10

A~OE—DF g
DRt KEg

300

478> L
ME A J7—KHFE g

0.2

750

TR<A¥—FA mL
TIILt 2LE mL

150

INRHB L
/NAYHIFA

L
AVE=DEE-1 L
IS E L

EE(m)

3590

2683 4566

3765 6820

3453

CO2(g) (FAFL5)

35.37

2299.05

471.

1355.85

88.425

88.425 1771.33 1771.33

88.425

88.425 1771.33 2711.7

1771.33

CO2(g)(BAH)
CO2(g) (AR#L5)

0
0

0
15120

0
0

0
22464

0 0 0
30217.2 0 0

2523.06
0

0

0
47495

0 0 0
32391 0 0

0
0

CO2(g) (RES)
C02(z) (B 5)

0
35.37

0
17419.05

13642
14997.85

0
22552.425

0 101954 17350.8
30305.625 11966.73 19122.13

0
2523.06

0
47583.425

0 14307 25916
32479.425 16078.33 28627.7

13121.4
14892.73

NOX(g) (#A¥453)
NOX(g) (Bh5)

0.123
0

7.995
0

o~
==
>|=

4.715
0

0.3075
0

0 0 0

8.774
0

0.3075
0

0.3075  6.15984 9.43
0 0 0

6.15984

NOX(g) (&ET)

0.123

7.995

=

4.715

0.3075

0.3075  6.15984  6.15984

8.774

0.3075

0.3075  6.15984 9.43

0
6.15984

SOX(g) (FAFL57)

0

0

0

0

0 0 0

0

0

0 0 0

0

SOX(g) (B A %)
SOX(g) (&)

0
0

0
0

O OO~ O Al OO O D

0
0

0
0

0 0 0

0

0

0

0

0
0.3075  6.15984  6.15984 0
0

0

0

0

0 0 0 0

0
0

0
0

0 0 0
0 0 0

0
0

CH4(g)
N20(g)

BEZEY)
(FSRAFVIBEY
BHRL

R TOREH

ForT bk

BREEMDIEE ke)

T5DiEE 1 ke)
EZ7) kg
DFELB2(kg)

BEEYDIELE(ke)
|BEZEY DI1EEE2 (ke)

B (HE) t
IR t

25
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L
mE R X (8 BiFR@OA) FREHIES
A) A)

PHEHZER AE—FX BHES

(20h/2ha).

TLAv— %

R—R . /X)L (2.4n/2ha) (10h/2ha)

#®2Y(9A)

BEBR (9 B)

BE. B
ERO-11

FhBR(10
A)

BhER(11
A)

INFE(12R8) R ERG2-18)

EFREMRE
(0.5h/2ha)

XE—FX
FLAr—
(2.4n)

ATDH

XE—FX
FLAx—
(2.4h/2ha)

XE—FX
FLAx—
(2.4h/2ha)

FIEHREEL
58

5w (4kmx 258), &k [~y GERIGETAT
Sv9(4km x 258), BeRE E1H)
ER44. 1.5t/1BHiFA

BrSYITOH
BER. 1825
#.208/1R8

T (10004 /2ha) .
<A 5% (10m x 1000

A/2ha)

(6liter)

(12liter/2h
a)

(6liter/2ha
)

A 2 iR—)LFa(55001E
/2ha) B FEY80%, T&
YIFBEREY-mT

199.9

599.6

99.5

599.7

599.4

599.7

5477.55

1.15

0.7512

0.575

0.0375

0.7512

0.7512

0.7512

0.4

16.1471
0

0.7 1315

2015
0

0

0

2440
44.2

0

0

16043.2
22096.8

Jx/F7+7

D7 HAFUN

25%)

1050
20

750

300
750

0.2

0.4
750

400

150
400

0.5

0.3

0.5
0.3

0.6

0.3

0.6
0.3

6820

2665

2220

5346

2052

1794

45774

2711.7

1771.33

1355.85

88.425

1771.33

1771.33

1771.33

43402.522

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

0
0

2794 3476.86
0

0 0

9054.72
0

0

0
147687.2

25916
28627.7

10127
11898.33

8436
9791.85

0
88.425

20314.8
22086.13

7797.6
9568.93

6817.2
8588.53

0 0
2794 3476.86

0
9054.72

173941.2
365030.92

9.43
0

6.15984
0

4.715

0.3075
0

6.15984
0

6.15984
0

6.15984
0

16.09 24,0645
0 0

31.488
0

169.28072
0

9.43

6.15984

4.715

0.3075

6.15984

6.15984

6.15984

16.09 24.0645

31.488

169.28072

0

0

0

0

0

0

4.438 8.3371

0

12.7751

0
0

0
0

0
0

0
0

o OO0 0 OoOloo o oo

0
0

0
0

0 0
4.438 8.3371

0
0

0
12.7751

78.75

EMEE

3.5
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e -FEERE [T@EBEMIAU][10a(EEEFE: 2ha: 50K, 10a)
[BEEH- <L FHE)

BB AR

YEXHAM

|%1’E¥I$E

PHEME (1 LEXR
A4 R

155 PR SEAR R - A

EEHM(-3
Alz2[E)

TREHE (2 BEEGAH)

BRERE BRERK
(0.2h/2ha) E
(13h/2ha)

AE—KRTL
19—
(2.4h/2ha x 2
)

8L
(50km/2h

a)

)
EREME EREmE
(0.5n/2ha) | (0.5h/2ha)

FHB& (3

)
AE—FX
FLAx—
(2.4h/2ha)

PREFIAA)

B HIEHR

(10h/2ha)
R—Z./
)

TERE (5R) BARR(5H)

& (GR) MERE(6R)

Brkx (6 R) mE @ LA
(68)

EREHR AE—FR
= TLAv—
(0.5h/2ha) (2.4h/2ha)

AND#H | ZRER
=

(0.5h/2ha
)

AE—KRR EIHEZRS

FLA*— (20h/2ha).

(2.4h/2ha) R—R /X
)2

BREX 7 FHRGA)

B2
HABRBE AC—FX

FLAx—
(2.4h/2ha)

(10h/2ha),
R—R /X
v

BRAEH

7K (L)

ER D
(289,800,
1400m/2ha)
@20700M

FEHAE

JoF7—%
10-5-3

1200

7 XZyH30 HEEIS
AEE
72%, 6-5-5

590

99.5

HEE125
AHEE
545%, 7-6-
7

600

LTy
S282 12—
8-12

590

199.

9

99.5 599.85

IRILF—

BUs (L)
EENYIV(L)
B5m (L)
KT3d(L)
AZHL)

0.015

0.975

1.5025

0.2

0.0375 0.0375

0.7512

0.575

0.0375 0.7512

0.0375

0.7512 1.1

5

0.575 0.7512

F A (kwh)

RE#4

BE# (ke)
Z£% (ko)
) (kg)

2000
154

160 120

7.2

120
8.4

100
12

BHEM (M)
#HEMEN (H)
AR (H)

6300

506.4

2503.2

9360 6436.8

4664.4
5475.6

8050

SHOURTYTHREL
2% ;! L
AkBE—DF g
ORBAEUK g
pLvil=N L
MAAT7—KHi g
TEIAXY—FA mL
TILEEHEl mL
INRA
JAOYHFA
YAV =2 K-
NIV kEHE|

— -

0.5

300

750

0.

2

0.5

750
150

FEIGED)

2683

2220

4566

3765

6820

1730 3453

CO2(g) (#R#453)
CO2e)(BHH)
CO2(g) (R4 5>)
CO2(e) (B ES)
CO2(g) (&ED)

35.37

35.37

2299.05
0

15120
0
17419.05

3542.895
0
2987.76
0
6530.655

88.425 88.425
0

22464

0

22552.425

30217.2
0
30305.625

1771.3296
0

0

10195.4
11966.73

1355.85
0

0

8436
9791.85

88.425

0

40661.4

0
40749.825

1771.3296
0

0
17350.8
19122.13

88.425

47495
0
47583.425

1771.3296
0

0

14307
16078.33

2591

2711.

28627.

7
0
0
6
7

1355.85
0

0

6574
7929.85

1771.3296
0

0
13121.4
14892.73

NOX(g) (¥ 53)
NOX(g) (B H %)
NOX(g) (& &t)

0.123

0.123

7.995
0
7.995

12.3205
0
12.3205

0.3075
0
0.3075

0.3075
0
0.3075

6.15984
0
6.15984

4.715
0
4715

0.3075
0
0.3075

6.15984
0
6.15984

0.3075
0
0.3075

6.15984
0
6.15984

9.43

0

9.43

4.715
0
4.715

6.15984
0
6.15984

SOX(g) (FA%453)
SOX(e) (BAH)
SOX(e) (&)

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

(ellejle] [ojleje] (ool lo)e)]

0
0
0

0
0
0

0
0
0

0
0
0

CH4(g)
N20(g)

BEEM
(FSRFVIEEEEY

BEEVMDIELE (ke)

HHRL

X 2)
BN TOREEN
(EEW)
FTorT bk

TS DEHE 1 ke)
EZ7)] ke
BEEYDIEE2(ke)

BEEMDFELE (ke)
BEEYDIELE2(ke)

E2.4) (B15E) t

IniEy) t

2.5
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L HIEHREE 5%
TILFHREGH) mERLEHR FABRE@R) [#DYA) BFER(9OF) #R. 5 L& 500 [FFBR(IT  (URFEG12A) BE CHAO2-1|C-E8
(88) Fo-118) A A) B)
BRERE EAEEHR AE—FX |[BRERE RE—FX | AHDH ZE—FR RE—FX F5v5@kmx25 | FSvIERBZ[ENSYITD
(0.5h/2ha) (20h/2ha)., | FLA¥—|(05h/2ha) FLA¥— TLAY— TLA¥Y— B). B:5994km TAT1EE/2ha) |BEISEE. 18
"—R, /X (2.4h/2ha) (2.4h/2ha) (2.4h/2ha) ((2.4h/2ha) | x 258). EaRFEER 2118, 208 /1
o 4% 15t/1BHA A
AL RyH(2m x X #(1000 AUR—)LFE
100m% 1007 ). R4H (55001@ /2ha)#>
/2ha). bR #(10m x BE80%, &Y
(70001E /2ha) 10004) IFBEY-mT
199.9 599.6 599.7 599.4 599.7 6577.05
0.0375 1.15 0.7512 0.0375 0.7512 0.7512 0.7512 0.4 3.84 16.6171
0
0.7 1.315 2.015
0
0
0
2500
43
0
0
15724
275724
05
20
300
750 1500
0.2 0.4
750
150
400 400
05
0.3 0.3
0.6 0.6
0.3 0.3
6820 2665 5346 2052 1794 43914
88.425 2711.7] 1771.3296 88.425 1771.3296 0 1771.3296] 1771.3296 2794 3476.86 9054.72| 44510.7818
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 of 158945.36
0 25916 10127 0 20314.8 0 7797.6 6817.2 0 0 0 166873.2
88.425 28627.7 11898.33 88.425 22086.13 0 9568.9296 8588.5296 2794 3476.86 9054.72|| 370329.3418
0.3075 943 6.15984 0.3075 6.15984 0 6.15984 6.15984 16.09 24.0645 31.488[ 173.13472
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0.3075 943  6.15984 03075 6.15984 0 6.15984  6.15984 16.09 24.0645 31.488[ 173.13472
0 0 0 0 0 0 0 0 4.438 8.3371 0 12.7751
0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
0 0 0 0 0 0 0 0 4.438 8.3371 0 12.7751
0
0
0
0
78.75 81.9|ZME=E
0
0
0
2.5
3.5 3.5

97




e-BERE [FoHE]I10a(fFZL, BEEEIL50a)]

FHIEARR [BFE (veF I8 AERRAMEIO)]
EITID] KIS ERE B=
BIEETRE B B8 AIZ®(E. |BE-# 2E00 FhE- IE-HE EIEGL 2B EIE(E RERKR BRE #@ELT-
ATE il TERHRER) ES KRR FHERE HE) SEHBURAR (BE) (=g
EIEIEEST ENE BFE B B NIEH BrSvy-  BE BOEWR BNE (RE—FR [HITR BNV
= = B EBNEME = B k= JL—v  EAH
BAEM FEERAR (MR FEERAR BE18HR
k(L) 5100 5100
IRILF— v (L) 5.85 1.2 0.3 8.6 1.5 0.15 1.5 5.1 16.8 4
EBENYIVL) | 0
58 (L) 14.7 14.7
KT3M(L) 0
A (L) 0
E A (kwh) 6 6
k2 BB (ke) 1000 2338 250 1273.8
2% (ke) 12.2 5 20 37.2
> E(ke) 20 20
BHEREM (M) 786 | 786
HFEEEH (M) 11250 11250
HHAER () 3000 3000
BE A3 H0TYR ke 0.3 0.3
AR - L 0.3 0.3
71297 0%EL—F L 0.7 0.7
4779y - HHER ke 15 15
4780~ 30 kg 1.725 1.725
NINFLAY L 0.2 0.2
AN MFY ke 0.15 0.15
FIAAM)Y kg 0.15 0.15
Y7131y =l ke 0.075 0.075
DMTP ke 0.2 0.2
MEP kg 0.6 0.6
JALEYRA ke 0.3 0.3
VIV L 0.3 0.3
Y'Ih-F974 kg 15 15
Iy - L 0.15 0.15
137959 VTN VIV ke 0.8 0.8
JTH)EN kg 0.1 0.1
7107 a0 My kg 0.3 0.3
BE M) 42004 42004
P -to) CO2(g) (JREL5) 13794.3] 28296 0 0 707.4 0 20278.8 3537 353.7 3537 38866.8] 12025.8] 39614.4 135544.8
CO2(e)(EAHH) 0 0 2286 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2286
CO2(e) (AEFI5) 0 7200 0 0 0 0 0 7074/ 0| 66375 0 0 0 80649
CO2(e) (REES) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1596152 0 0 159615.2
CO2(g) (&Et) 13794.3 10029.6 2286 0 707.4 0 202788 10611 3537 69912 198482 12025.8| 39614.4 378095
NOX(g) (#5#15) 47.97 9.84 0 0 2.46 0 70.52 12.3 1.23 12.3 269.01] 4182 137.76 605.21
NOX(e) (B h %) 0 0 1.74 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.74
NOX(g) (F5t) 47.97 9.84 1.74 0 2.46 0 70.52 123 1.23 12.3 269.01 41.82] 137.76 606.95
SOX(g) (FA¥5) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 93.198 | 0 0 93.198
SOX(2) (B H%) 0 0 1.32 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1.32
SOX(e) (&) 0 0 1.32 0 0 0 0 0 0 0 93.198 0 0 94518
CH4(g) 0
N20(g) 0
EEY fERM (G- g 20000 750 20750
EiEE keD.W. 400 25 340 765
(TSRAFYIBEZEY) 0
EBHRL BEEYDIELHE(ke) 25 340 365
(BREW) BEEWDIEE2(ke) 0
MEANTORN |EEMOIELE ke) 0
(BEZEW) |BEEMDIEL2(ke) 0
EEYDIELE3(ke) 0
FZ2bT bk InfER= kg 3000 3000
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